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From: rector-secretary

Sent: Mon, 6 Mar 2023 17:45:21 +0200

To: akaltourimidou@ad.auth.gr

Subject: FW: European Food Safety Authority (EFSA) MpookAnon ekdNAwaong
evlLah£pPOVTOC yLa GUUUETOXN OTLC Emotnuovikég Ouadeg (Scientific Panels/Committee)
Importance: High

From: efsa-focalpoint-greece <efsa@efet.gr>

Sent: Friday, March 3, 2023 12:05 PM

To: efsa@efet.gr

Subject: European Food Safety Authority (EFSA) MpookAncon ekdnAwaong evéladépovtog yla
cuppetoxn otig Emotnuovikég Opadec (Scientific Panels/Committee)

Importance: High

ALLO0TIUEG, -OL

H Eupwraikr Apxn yio tnv Aoddlela twv Tpodipwy (EFSA) dnuoocisuoe mpdokAnon ekdRAwaong
evlladpepovtoc (Ref. EFSA/E/2023/01) yia tnv avavéwon twv Emotnpovikwy tTng Opddwv Ko
™G Entotnuovikig Emtponig to 2024.

H npookAnon aneuBbuUveTal 0 EUMELPOYVWOVES LE OXETLKN ETILOTNLOVIKI TEPA KAl KIVNTPO va
oUMBAAOUV oTNV TTpooTacia tng uyeiag Twv avBpwnwy Kat Twv {wwv, KoBwg Kal Tou
nieppaAlovroc otnv Eupwrn, oL onoiot emBupolv va yivouv HéAn og pia amd tic 10
ETMLOTNHUOVIKEG OpnAdeC TG EFSA 1} otnv Enmtotnpoviki tng Emttpony).

H mtpdokAnaon Kot To EVTumo NAEKTPOVLIKAC altnong sivat StaBéoipa otov Lototomno tng EFSA: Call
for Expressions of Interest for Membership of the Scientific Panels and the Scientific Committee
of EFSA 2023 - EFSA Careers (europa.eu)

H urtoBoAn autficewv givan avoixth éwg tnv 31 Anpidiov 2023
Neplooodtepeg nAnpodopiss eival SLaBéoiueg péow Tou cuvdéopou: EFSA website.

NapakoAOUUE yLa TNV tEpALtEpw Staxuon the tAnpodopiag os evoladEPOUEVOUC
EMLOTALOVEC TOU OPYOVIOHOU GaC.

_I\/Is ektipnon
Mo to Eotako Inueio tng EFSA

Qwrtewvn Tloupavika
Aavan MNamnavaotaciou

EQET


https://careers.efsa.europa.eu/jobs/call-for-expressions-of-interest-for-membership-of-the-scientific-panels-and-the-scientific-committee-of-efsa-2023-344
https://careers.efsa.europa.eu/jobs/call-for-expressions-of-interest-for-membership-of-the-scientific-panels-and-the-scientific-committee-of-efsa-2023-344
https://careers.efsa.europa.eu/jobs/call-for-expressions-of-interest-for-membership-of-the-scientific-panels-and-the-scientific-committee-of-efsa-2023-344
https://www.efsa.europa.eu/en/events/webinar-call-membership-efsas-scientific-panels-and-committee
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A/von AloAdynong Emkivduvotntag kat Alatpodng
Tunua A€loAdynong Emkivéuvotntog kal Epeuvwv
Tay.A/von: Kndlotag 124 & latpidou 2
TnA:2132145 835, 841

e-mail: efsa@efet.gr
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